
議会運営委員会報告書 
 

   令和2年6月1日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 土 器   豊 

   

 

令和2年6月1日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案    件 結 果 概   要 

委員長の互選について 選 挙 

（指名推選） 

指名推選により土器 豊委員が

委員長に当選 

副委員長の互選について 選 挙 

（指名推選） 

指名推選により森本洋子委員が

副委員長に当選 

 

 議会だより編集委員の選出方法について 

 議会だより編集委員の選出について 

 6月第5回定例会第3日目の議事運営について 

 追加議案について 

 次回の委員会について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和2年6月1日（月） 第5回定例会（第1日目）散会後 

開議・閉議 午後2時34分 開会  ～ 午後2時51分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第5回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 土器 豊 副委員長 森本洋子 

 委員 中西裕康  尾川直行 

  石原和人  青山孝樹 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 掛谷 繁 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午後２時３４分 開会 

○尾川臨時委員長 それでは、年長ということで私が臨時に委員長の職務を行います。どうぞよ

ろしくお願いします。 

 ただいまの御出席は６名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会

いたします。 

 まず、委員長の互選を行います。 

 互選の方法を協議するため、暫時休憩をいたします。 

              午後２時３５分 休憩 

              午後２時３６分 再開 

○尾川臨時委員長 それでは、休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 

 互選の方法は、指名推選で行うこととして御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法は、臨時委員長において指名することに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決定いたしました。 

 それでは、委員長に土器委員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました土器委員を当選人と定めることに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました土器委員が委員長に当選されまし

た。 

 委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○土器委員長 皆さん、推薦いただきありがとうございます。委員長の職務を頑張ります。ぜひ

皆様の御協力をお願いいたします。 

○尾川臨時委員長 委員長の御挨拶が終わりました。 

 委員長が決まりましたので、これで私の任務を終わらせていただきます。皆さんの御協力を感

謝いたします。 

 委員長は委員長席にお着き願います。 

○土器委員長 それでは、副委員長の互選を行います。 

 互選の方法を協議するため、暫時休憩いたします。 

              午後２時３７分 休憩 

              午後２時３８分 再開 

○土器委員長 休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 
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 互選の方法は、指名推選で行うこととして御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法は、委員長において指名することに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、委員長において指名することに決定いたしました。 

 それでは、副委員長に森本委員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました委員を当選人と定めることに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 よって、ただいま指名いたしました森本委員が副委員長に当選されました。 

 副委員長就任の御挨拶をお願いします。 

○森本副委員長 皆様、大変にありがとうございました。議会運営委員会は初めてなものですか

ら、皆様に支えていただきながら、また委員長を支えてしっかり頑張っていきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

○土器委員長 副委員長の御挨拶が終わりました。 

 次に、議会だより編集委員の選出方法についてでございますが、編集委員は議会だより発行規

定により、議会運営委員会において協議、決定した方法により選出された委員をもって構成され

ることになっておりますので、御協議をお願いします。 

 参考までに、前期につきましては総務産業委員会及び厚生文教委員会から各２名、議会運営委

員会から１名の５名で運営してまいりましたが、今期はいかがいたしましょうか。 

○尾川委員 同様でしたらどうですか。 

○土器委員長 よろしいでしょうか、前期どおりで。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、そのようにいたします。 

 それでは、議会だより編集委員を議会運営委員会から１人選出することになります。どなたが

よろしいでしょうか、お願いいたします。 

○森本副委員長 森本が。よろしいですか。 

○土器委員長 副委員長が名乗りを上げられましたんで、それでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、議会運営委員会からは、森本議員を議会だより編集委員に選出することにいたしま

す。 

 なお、議会だより編集委員の選出については、６月２日までに各常任委員会から議会事務局の

ほうへ報告をお願いします。 
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 次に、第５回定例会の３日目の議事日程について事務局より説明させます。 

○石村議会事務局次長 それでは、あさって６月３日の議事日程について御説明申し上げます。 

 お手元の日程表をごらんいただきたいと思います。 

 本日、常任委員が選任されまして、守井議長は総務産業委員会に所属をされたわけでございま

すが、備前市議会の先例によりまして、議長は総務産業委員会に一旦所属し、議会の同意を得て

当該常任委員を辞退するという運営を行っておりますので、日程１で議長の常任委員の辞退を御

議決をいただきます。議長は除斥になりますので、副議長に議事を進行していただきます。 

 日程２から日程４につきましては、先ほどの全員協議会で御決定いただきました一部事務組合

議会議員の選挙となります。全員協議会で内定された方々を議長から指名推選で選挙していただ

きます。 

 日程５は、今定例会へ上程される議案の上程及び市長からの提案説明となっております。 

 それから、日程６でさきの議会運営委員会で御決定いただきましたとおり、新型コロナウイル

ス感染症対策の議案でございます議案第４３号一般会計補正予算（第３号）と、それから人事案

件であります議案第４７号教育委員の任命同意、議案第４８号三国地区財産区管理委員の補欠委

員選任同意案につきましては、上程日に御議決をいただくこととなっておりますので、質疑の後

人事案件を除いて、議案の質疑の後に議案第４３号につきましては予算決算審査委員会に付託を

お願いいたします。休憩中に予算決算審査委員会を開催いただきまして議案第４３号を御審査い

ただき、結審の後に本会議を再開いただき、日程７で委員長報告、予算決算審査委員長の御報告

をいただきまして、日程８で本議案３件についての採決をお願いしたいと思っております。 

○土器委員長 説明が終わりました。 

 この件について何かございましたら発言を許可します。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、３日目の日程は説明のとおりにいたします。 

 次に、その他です。 

○石村議会事務局次長 会期中の追加議案についてでございます。これは厚生文教委員会で御報

告がございましたが、三石出張所の関係で契約議案が、現在執行部において調整中でございまし

て、会期中に議案が送付されると伺っております。 

 それから、コロナ関連の補正予算でございますが、今回議案第４３号ということで既に議案が

送付されておりますが、これは状況に応じて会期中に追加される予定もあると伺っております。

日程はいずれも恐らく一般質問もしくは質疑の日になろうかと思っておりますが、情報が入りま

したらお知らせいたしたいと思っております。 

○土器委員長 ほかにその他ございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、最後に、次の議会運営委員会の開催についてでございますが、６月３日水
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曜日、本会議散会後にこの場所にて開催させていただきます。 

 案件は、前期からの申し送り事項等についてを予定しております。よろしくお願いいたしま

す。 

 それでは、以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

 皆様、お疲れさまでした。 

              午後２時５１分 閉会 

 


